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Deutliche Mehrheit will "Ehe für Alle"

Berlin, 29.06.2017, 00:00 Uhr

GDN - Die Mehrheit der Deutschen befürwortet die Ehe für alle. Das berichtet "Bild" (Donnerstag) mit Verweis auf Umfrage des
Instituts INSA. Demnach sprechen sich 74,7 Prozent der Befragten für die debattierte Öffnung der Ehe aus, 19,8 Prozent sind
dagegen. 

Zwei Drittel der Befragten (65,9 Prozent) befürworten zudem ein Adoptionsrecht für gleichgeschlechtliche Paare. Nur jeder Fünfte (22
Prozent) ist dagegen, berichtet "Bild" weiter. Die einzige Partei, deren Anhänger die Ehe für alle mehrheitlich ablehnen, ist dabei die
AfD, berichtet "Bild". Selbst unter AfD-Wählern sind aber 39,9 Prozent dafür, 55,1 Prozent jedoch gegen die "Ehe für alle". Wähler der
Union sind dagegen mit 73,4 Prozent deutlich für die "Ehe für alle" (21,7 Prozent dagegen). Bei Grünen (92,7 Prozent dafür, 4,9
Prozent dagegen), SPD (86,7 Prozent dafür, 11,2 Prozent dagegen) und Linkspartei (84,4 Prozent dafür, 14,5 Prozent dagegen) ist
die Zustimmung noch deutlich größer. Eine große Mehrheit der Deutschen begrüßt die Entscheidung von Bundeskanzlerin Angela
Merkel (CDU), bei einer Abstimmung zur Ehe für alle den Fraktionszwang aufzuheben. Von den Befragten bei INSA sahen 72,2
Prozent den Entschluss der Kanzlerin positiv. Nur 13,2 Prozent bewerten ihn negativ, berichtet "Bild". Der Rest hat keine Meinung
oder wollte keine Angaben machen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-91360/deutliche-mehrheit-will-ehe-fuer-alle.html
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